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OurCrowd Boiler Plate

English

OurCrowd is a global investment platform that offers a broad range of opportunities to invest in emerging startup companies and private market alternatives. OurCrowd gives accredited investors unique access to private market investment opportunities in pre-vetted startups, exclusive venture funds, venture debt, private equity, and other hard-to-access alternative asset classes, alongside some of the world’s leading sovereign wealth funds, institutions, corporations, family offices and angel investors.
OurCrowd is based in Jerusalem with staff and offices around the world. Acclaimed by PitchBook as the most active venture investor in Israel every year since 2013, OurCrowd vets and selects companies across all sectors and stages, invests its own capital, and provides its global platform of over 240,000 registered members from 195 countries with unparalleled access and freedom to co-invest from as little as $10,000 in the companies of their choice. OurCrowd builds value for its portfolio companies throughout their lifecycles, providing mentorship, recruiting industry advisors, navigating follow-on rounds and creating growth opportunities through its network of multinational partnerships.
Founded by CEO Jon Medved in 2013 with the vision of democratizing world-class venture and private market investing, OurCrowd has grown rapidly into the world’s leading online private market investing platform. As of 2024, OurCrowd has over $2.3 billion in commitments, and deployed capital into more than 480 portfolio companies and 58 funds across five continents. To date, OurCrowd’s startups have recorded 68 exits including several public market listings: Beyond Meat (BYND), Lemonade (LMND), Innoviz (INVZ), Arbe (ARBE), Alpha Tau (DRTS), Freightos (CRGO); and numerous high-profile acquisitions: JUMP by Uber, BriefCam by Canon, Argus by Continental, Crosswise by Oracle, Replay by Intel, Corephotonics by Samsung, CyberX by Microsoft, and Kenna Security by Cisco.
OurCrowd builds value for its portfolio companies throughout their lifecycles, providing mentorship, recruiting industry advisors, navigating follow-on rounds and creating growth opportunities through its network of multinational partnerships.

Short English
OurCrowd is a global investment platform that offers a broad range of opportunities to invest in emerging startup companies and private market alternatives. To date, OurCrowd has received over $2.3 billion in commitments, and deployed capital into more than 480 portfolio companies and 58 funds.


עברית

[bookmark: _Hlk124683556]OurCrowd היא פלטפורמה גלובלית מקוונת להשקעות במיזמים, המאפשרת למוסדות ולמשקיעים פרטיים כשירים להשקיע בחברות טכנולוגיה מתפתחות הנמצאות בשלבים מוקדמים. OurCrowd צוינה לשבח על ידי PitchBook כקרן ההשקעות במיזמים הפעילה ביותר בישראל, בכל שנה מאז 2013. הקרן בוחנת ובוחרת חברות מכל הענפים ובכל שלבי ההתפתחות, משקיעה הון משלה ומפעילה פלטפורמה גלובלית הכוללת למעלה מ-240,000 חברים מנויים מ-195 מדינות. החברים בפלטפורמה נהנים ממגוון אפשרויות חסר תקדים להשקעות משותפות בחברות ובקרנות לפי בחירתם, החל מסכום של 10,000 דולר. 
OurCrowd נוסדה ב-2013 על ידי המנכ"ל ג'ון מדבד (Jon Medved) בהתבסס על החזון להנגיש לציבור הרחב את האפשרות להשקיע השקעות הון-סיכון מהשורה הראשונה. החברה צמחה מאז במהירות והפכה לפלטפורמה המקוונת הגדולה ביותר בעולם להשקעות במיזמים. נכון ל- 2024היא מחזיקה בהתחייבויות להשקעה בשווי למעלה מ-3.2 מיליארד דולר וכבר השקיעה בלמעלה מ-480 חברות פורטפוליו וב-58 קרנות המתפרסות על פני חמש יבשות. הסטארט-אפים שבהם השקיעה OurCrowd ‏רשמו עד כה 86 אקזיטים ומספר הנפקות:
Beyond Meat (BYND), Lemonade (LMND), Innoviz (INVZ), Arbe (ARBE), Alpha Tau (DRTS), Freightos (CRGO); 
וכן מספר רב של רכישות בפרופיל גבוה: JUMP על-ידי Uber‏, BriefCam על-ידי Canon‏, Argus על-ידי Continental‏, Crosswise על-ידי Oracle, ‏Replay על-ידי Intel‏, Corephotonics על-ידי Samsung‏, CyberX על-ידי Microsoft ו-Kenna Security על-ידי Cisco. [footnoteRef:1] [1: ] 

OurCrowd מייצרת ערך מוסף לחברות הפורטפוליו שלה לאורך כל מחזור חייהן על ידי מנטורינג, גיוס יועצים מומחים, סיוע בסבבי המשך ויצירת הזדמנויות לצמיחה דרך רשת השותפויות הבינלאומיות שלה.
למידע נוסף, בקר בכתובת www.ourcrowd.com

טקסט קצר בעברית

OurCrowd היא פלטפורמה גלובלית מקוונת להשקעות במיזמים המאפשרת למוסדות ולמשקיעים פרטיים כשירים להשקיע בחברות טכנולוגיה מתפתחות. עד כה קיבלה OurCrowd התחייבויות להשקעה של מעלה מ-3.2 מיליארד דולר והשקיעה הון בלמעלה מ-460 חברות פורטפוליו וב-57 קרנות.
